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Die SRH gehört zu den führenden und stark wachsenden Dienstleistungsunternehmen in 
den Zukunftsmärkten Bildung und Gesundheit. Sie betreibt ein Netzwerk von Bildungszent
ren und Krankenhäusern in derzeit 43 Städten in Deutschland. 
 
Die Berufsbildungswerk Sachsen GmbH ist ein modernes Unternehmen mit anspruchs
vollen marktorientierten Bildungsangeboten an den Standorten Dresden und Cottbus. Rund 
215 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter stellen diese Prozesse für unsere Kunden sicher. 
 
Das BBW Dresden ist spezialisiert auf die Berufsausbildung (außerbetriebliche Erstausbil
dung) und Berufsvorbereitung von Jugendlichen mit gesundheitlichen Einschränkungen im 
Rahmen des dualen Bildungssystems. Die Jugendlichen werden in über 18 staatlich aner
kannten kammergeprüften Berufen ausgebildet. 
 
 
Zur Unterstützung unseres Teams im BBW Dresden suchen wir zum 1. August 2010  
 
 

Mitarbeiter/innen im Fachbereich Wohnen/Freizeit. 
 

 
Ihre Aufgabenschwerpunkte: 

 Sie übernehmen eigenverantwortlich die sozialpädagogische Betreuung unserer 
Teilnehmer im Alter von 16 bis 24 Jahren mit chronischen Erkrankungen und/oder 
körperlichen Behinderungen im Schichtdienst. 

 Schwerpunkte Ihrer Arbeit liegen in der intensiven lebenspraktischen Förderung, 
einer umfassenden Vermittlung sozialer Kompetenzen, der Persönlichkeitsstabili
sierung und entfaltung sowie der Gemeinschaftsbefähigung der jugendlichen Er
wachsenen. 

 Hierbei bringen Sie Ihre bisherigen Erfahrungen und Ihr fundiertes pädagogisches 
Wissen ein, führen eigenverantwortlich klientenbezogene Einzelfall  und Gruppen
arbeit bspw. im Rahmen von Sozialtrainings durch. 

 Maßnahmen zur Krisenintervention, Moderation, Reflexion sowie die Begleitung 
von Gruppenprozessen sind ebenso Schwerpunkte Ihrer Tätigkeit. 

 Zudem arbeiten Sie mit anderen Fachabteilungen des Hauses und mit der Berufs
schule zusammen, um die individuellen Förderpläne der Teilnehmer zu erarbeiten 
und gezielt umzusetzen. 

 Ebenso setzen Sie sich für die Entwicklung und Einhaltung unserer Serviceziele und 
Qualitätsstandards ein. 

 
Wir erwarten:  

 eine abgeschlossene sozialpädagogische Ausbildung zur/m Erzieher/in, zur/m Heil
pädagogen/in oder Heilerziehungspfleger/in bzw. ein abgeschlossenes Studium 
zur/m Diplom Sozialpädagogen/in / Diplom Sozialarbeiterin 

 Kenntnisse über den Prozess der beruflichen Rehabilitation 
 anwendungssichere PC Kenntnisse in MS Office. 
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Diese Vollzeitstellen sind bis zum 31. Juli 2011 befristet. 
 
Wenn Sie sich der Herausforderung gewachsen fühlen, in unserem Unternehmen gestal
tend tätig zu werden und Freude an der Mitarbeit in einem innovativen Unternehmen  
haben, senden Sie bitte Ihre vollständigen aussagefähigen Bewerbungsunterlagen bis zum  
18. Juni 2010 mit Angabe der Kennziffer BBW AD 101  

per E Mail an 
 
personal@bbw sachsen.srh.de

oder 

per Post an die 

Berufsbildungswerk Sachsen GmbH 
Personalwesen 
Hellerhofstraße 21  
01129 Dresden. 

Bitte besuchen Sie für weiterführende Informationen unsere Homepage  
www.bbw sachsen.de oder wenden Sie sich bei Rückfragen an unsere Personalwesen 
(Tel.: 0351 84 37 608). 
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